Pa6omy ewinonnsn(-a)

1. BblMucnure:

1) 27-67= 8) 62-(6,2)= 5
2) 392-(-92) = 9) 62-62= 14) (—73)*(-1)=
3) 7*(-7)= 10) 6,2 - (-6,2) =
4) -68+100= 11) 6,2-6,2= 15) -15*(-3)1=
5) -392-392 = 12) 6,2+0=
8 ) v 16) 63~ 53 =
7) -8*(-1)= s (“)' 17)1-0,03?
. 18) 19*(——)=
19

2. 3anonuure Tabnuuy, ecnna=-2, b=5,¢c=-1

la|-b+c | —c—[p|+4 | =|c|+b-a | c*a [b*a-c|a*b*c |-b+|d-1|-2%a*b

3. Bbiuucnure npousseaeHne Hambonee NpocTbiM Cnocobom:
lMpumep ogpopmnenus: (-25) * 106 * (-4) = 100 * 106 = 10600
1) -2,5*%(13,4)*40=

o ()
2 3 4 5 6
3) 8,4*(-0,01)*25*(—4)=
4) —4*(-081)*25=
4. Pewwute ypaBHeHue:

1) 436-x=9,6-20 1
: 2) ——2—+8x—x=6x-5,1

5. BbluucnuTe (BoCcCTaHOBUTE CTEPThIE 3anucm):

3) (-72) +(.....)=-5

4) (-35)+(-5)=(.....)

5) (-301) +(.....)=0

6) Kwuucny -27,1 npubaButb cymmy uncen 38,9 un -4,6.




